

Table with subscription rates for Madrid, Provinces, Foreign, and Ultramar. Includes details for monthly, quarterly, and annual payments.

Los anuncios de todas clases referentes a Bancos y Sociedades, a precios convencionales. Se reciben en esta Administración y en todas las agencias de publicidad nacionales y extranjeras.

CATARROS-TOS

Jarabe de Heroína (BENZO-CINAMICO) del Dr. Madariaga.

AGRADABLE y eficaz remedio contra los catarros recientes y crónicos, tos, ronquera, fatiga y expectoración.

TUBERCULOSIS

El TE CHAMBARD es el más agradable de los purgantes, y el único que toma sin las personas de paladar más exigente.

Un acontecimiento comercial

Leemos en El Mercurio, de Buenos Aires, del 28 de diciembre de 1907. Bitter Secretat. El record de las ventas...

ECOS DE LONDRES

Mr. Balfour y la decadencia DE NUESTRO REDACTOR

La inmensa mayoría de las cosas que en España se han dicho y escrito acerca de nuestra supuesta decadencia actual...

EN INGLATERRA

Apertura del Parlamento.—El discurso de la Corona.

LONDRES 29. Con la solemnidad acostumbrada se ha efectuado la apertura del Parlamento.

Fue presidida por los Soberanos, que a este objeto regresaron ayer de Windsor.

El discurso de la Corona ha tenido verdadera importancia. Empezó por congratularse de la reciente visita de los Soberanos alemanes...

LONDRES 30. The Daily Chronicle, comentando el discurso del Trono, dice que el programa contenido en él es admirable.

ECOS DE BERLIN

Por telégrafo DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL

Catástrofe ferroviaria. BERLIN 29. Telegramas de Vilshojen (Baviera) dan cuenta de un terrible catástrofe ferroviaria...

Un invento. BERLIN 29. Ante una Comisión de ingenieros militares designada al efecto...

En el Reichstag.—El dominio de los mares. BERLIN 29. En la sesión de hoy del Reichstag...

Tribunal de honor. BERLIN 29. Por orden del Emperador se ha constituido un tribunal de honor para juzgar la conducta del general Hoeben...

DE AMERICA Por telégrafo DE NUESTROS REDACTORES CORRESPONSALES

El Parlamento argentino, clausurado. LONDRES 29. Recibense de Buenos Aires graves noticias.

Washington 30. El ministro de Marina, para demostrar que los barcos submarinos pueden ser transportados a grandes distancias...

Nueva York 30. El conde Szechenyi y su esposa miss Gladys Vanderbilt, embarcarán el 15 de febrero con rumbo a Europa...

Nueva York 30. La situación del mercado bursátil continúa siendo mala. Los negocios están restringidos a lo imprescindible.

Nueva York 30. La situación del mercado bursátil continúa siendo mala. Los negocios están restringidos a lo imprescindible.

Los automóviles GRAVISIMO ACCIDENTE

Ayer tarde, entre Torrelodones y Las Matas, ocurrió un lamentabilísimo accidente a varios automovilistas.

Los heridos fueron trasladados a Madrid en el primer tren correo que pasó por el lugar de la catástrofe...

Muerte del Sr. Otero. El hijo de la señora condesa de Tormes, D. Manuel Otero, que tan graves heridas recibió...

INFORMACIONES DE MARRUECOS

Nuestro embajador regresa de Rabat

LOS IMPERIALES EVACUAN MAR CHICA

Por telégrafo DE NUESTROS ENVIADOS ESPECIALES

Desde Rabat

Rabat 25. (Reexpedido desde Tánger el 29 a las 13,30.) Ayer pasó el cazatorpederos Proserpina con rumbo a Casablanca.

Se sigue la tranquilidad, y se ha restablecido el comercio, entrando los moros del campo, tranquilos.

Ayer salió el Sultán y fué a la mezquita, para hacer su acostumbrado rezo. En su séquito, brillantísimo, se hizo notar la presencia de El Tuerto...

Los kabileños nos agasajaron. El aduar dista cinco kilómetros de Rabat, acampando.

Los kabileños nos agasajaron. El aduar dista cinco kilómetros de Rabat, acampando.

Los kabileños nos agasajaron. El aduar dista cinco kilómetros de Rabat, acampando.

Los kabileños nos agasajaron. El aduar dista cinco kilómetros de Rabat, acampando.

Los kabileños nos agasajaron. El aduar dista cinco kilómetros de Rabat, acampando.

Los kabileños nos agasajaron. El aduar dista cinco kilómetros de Rabat, acampando.

Los kabileños nos agasajaron. El aduar dista cinco kilómetros de Rabat, acampando.

Los kabileños nos agasajaron. El aduar dista cinco kilómetros de Rabat, acampando.

Los kabileños nos agasajaron. El aduar dista cinco kilómetros de Rabat, acampando.

Los kabileños nos agasajaron. El aduar dista cinco kilómetros de Rabat, acampando.

Los kabileños nos agasajaron. El aduar dista cinco kilómetros de Rabat, acampando.

Los kabileños nos agasajaron. El aduar dista cinco kilómetros de Rabat, acampando.

Los kabileños nos agasajaron. El aduar dista cinco kilómetros de Rabat, acampando.

Los kabileños nos agasajaron. El aduar dista cinco kilómetros de Rabat, acampando.

Los kabileños nos agasajaron. El aduar dista cinco kilómetros de Rabat, acampando.

admite, ni en hipótesis, la creencia de que Muley Hafid proclame la guerra santa.

Dice que la mayoría de sus tropas le abandonaron después del combate de Settat.

Niega importancia a los sucesos de Fez, pues Muley Hafid es imposible que vaya a Fez, y ello sería requisito indispensable para que prosperara su reclamación.

Actualmente no considera necesario el Sultán que los franceses continúen avanzando hasta Fez.

Si en algún momento considerara preciso que así sucediera, pediría directamente a Francia enviara un Ejército, aunque estima bastante para la pacificación las medidas que pueda reclutar entre las kabilas adictas.

Terminó con declaraciones de perfecto ministerial, afirmando que España ha obtenido un señalado éxito en las negociaciones llevadas por Llaberia.

En su optimismo tropezó, sin embargo, el ministro del Sultán cuando le preguntó por la situación de la mehaba de El Tuerto...

En vista del estado del mar embarcamos a las diez de la mañana. Los regalos del Sultán a la Embajada española son esperados de un momento a otro.

Rabat 28. (Reexpedido desde Tánger el 29 a las 13,30.) La Embajada española acaba de recibir los regalos del Sultán. Todos son magníficos.

Llaberia le regala un hermoso caballo negro con montura de terciopelo lila, bordada en oro, y una guma de oro.

Al Sr. Vallin, primer secretario, un caballo blanco y un tapiz. El comandante del Pelajo, un sable moruno, magnífica arma.

Los agregados y al cónsul, gomas de plata. Al Sr. Figueroa, un hermoso tapiz y una guma de plata.

Los agregados y al cónsul, gomas de plata. Al Sr. Figueroa, un hermoso tapiz y una guma de plata.

Los agregados y al cónsul, gomas de plata. Al Sr. Figueroa, un hermoso tapiz y una guma de plata.

Los agregados y al cónsul, gomas de plata. Al Sr. Figueroa, un hermoso tapiz y una guma de plata.

Los agregados y al cónsul, gomas de plata. Al Sr. Figueroa, un hermoso tapiz y una guma de plata.

Los agregados y al cónsul, gomas de plata. Al Sr. Figueroa, un hermoso tapiz y una guma de plata.

Los agregados y al cónsul, gomas de plata. Al Sr. Figueroa, un hermoso tapiz y una guma de plata.

Los agregados y al cónsul, gomas de plata. Al Sr. Figueroa, un hermoso tapiz y una guma de plata.

tranquilidad era absoluta, y los europeos confiaban en su permanencia. Llegamos aquí a las nueve de la mañana.

La habia estaba muy mala. El Sr. Llaberia viene bien de salud. La Embajada desembarcará esta tarde.

Yo lo hago antes para enviaros estos despachos. Al abandonar el Princesa de Asturias, cumplió un ineludible deber de gratitud...

Al abandonar el Princesa de Asturias, cumplió un ineludible deber de gratitud, haciendo público mi sincero reconocimiento al comandante del Princesa de Asturias...

Desde Melilla MELILLA 29. Amplio, como anuncié en mi anterior telegrama, los detalles de la llegada aquí de la mehaba imperial.

A las diez de la mañana las tropas españolas salieron de sus cuarteles, formando en la playa, en el sitio llamado Triana, el regimiento de África, mandado por el coronel Axó...

De esta segunda línea quedó encargado el general D. Pedro del Real. A las diez y media presentose el general Marina...

Obtuvo consentimiento del general Marina para incorporarme a la fuerza, uniéndome al cuartel general, con la satisfacción de ser el único periodista que asistía a la marcha.

Puesta en movimiento la fuerza, se destacó una sección de Caballería, que iba de avanzada. Detrás del cuartel general y luego el resto de las tropas...

La Caballería penetró en territorio moro, saliendo a su encuentro tres kaidas armados, pertenecientes a las fuerzas del Roghi, los cuales manifestaron su deseo de saludar al general Marina.

Llegaron hasta el grupo del cuartel general, celebrando una breve conferencia con el general Marina, y retirándose luego de haber dado toda clase de seguridades...

Imediatamente después penetran en el campo moro las tropas de Infantería española, desplegadas en guerrilla, cubriendo sólo el flanco derecho...

Después de caminar largo rato sobre un terreno arenoso y lleno de conchas, vimos avanzar, procedentes del campamento de los imperiales, tres jinetes armados...

Cuando éste les confirmó que la mehaba podía avanzar sin riesgo, regresaron al campamento imperial para avisar que podía emprender la marcha.

Imediatamente vióse avanzar a una multitud abigarrada, compuesta de hombres, de mujeres y de niños, todos pobres, hambrientos, algunos armados...

La Caballería presentaba mejor aspecto que la Infantería, y a las tres de la tarde había terminado la evacuación del campamento, iniciando el general Marina...

La tarde ha sido muy mala, pues reinaba violento Poniente, con frío terrible. Las tropas imperiales llegaron hasta el campamento español del Hipódromo...

En el momento de salir de Rabat, la

dimentos, que habían llegado anteriormente.

Apenas pasaron el campo neutral, los grupos de rochistas se dispersaron hacia el interior del campamento.

La marcha ha sido socorrida con pan y vituallas, viniendo algunos tan extenuados, que cayeron rendidos en el camino por no poder soportar tan larga marcha. Algunos, enfermos, han ingresado en los hospitales, y varios jefes se han instalado en la posada que posee en la ciudad *El Ivraie*.

Los soldados son: 300 soldados de caballería, 80 mujeres, multitud de niños y 600 infantes, que unidos a los que han venido en días anteriores en los barcos, suman unos 1.200.

Cuando todos quedaron instalados en el campamento, las tropas se retiraron a sus cuarteles.

La marcha que hoy han efectuado las tropas merece generales alabanzas por el excelente estado de instrucción que demuestran, como por su resistencia y buen espíritu militar.

Todos los soldados suponian que hoy habría tirotes y todos estaban poseídos de tranquilidad absoluta y de jovialidad evidentes.

Durante la marcha y las operaciones de despliegue que en ella tuvieron lugar, moviéronse los soldados con admirable precisión.

El cañonero *Doña María de Molina* marchó ostentando paralelamente a la columna para proteger su avance en caso necesario.

El total de las armas entregadas asciende a 700 fusiles, casi todos Grass, Chaspepot y Winchester. Hay 4 Remington y 80 fusiles de chispa.

Continúa un terrible temporal de Poniente, y hasta el momento nada se dice referente a la ocupación de Mar Chica.

Agustín R. Bonnat.

LOS SEBASTIANOS
Teatro de la Princesa

LOS SEBASTIANOS, drama en tres actos y en prosa, original de D. Luis de Armiñán.

Luis de Armiñán, escritor de grande y merecida notoriedad, es un temperamento excepcional, no sólo por ser de Armiñán—que ya esto bastaría—, sino también por las noticias que corren acerca de su asunto. Decíase que estaba en absoluto dedicada a estudiar el problema catalanista. Los malicuciosos añadían que era una obra contra Cataluña. Nada menos exacto. Un espíritu de la seriedad de Armiñán como sería posible que desconociera todo lo que Cataluña vale y merece. El drama de Armiñán tiene, por el contrario, frases de elogio para aquella hermosa región española, donde al que esto escribe le cupo la honra de nacer, aunque luego las circunstancias y vicisitudes de la vida le arraigaron más en otras partes.

Armiñán no aspira tampoco a resolver el problema. Se limita a presentarlo en toda su gravedad. Los dos catalanes intrínsecos del drama son un fabricante y un sacerdote, como si el autor se hubiera propuesto decirnos ciertos movimientos de aspiraciones insensatas son el delirio exclusivo de un grupo, más o menos numeroso, de industriales y de clérigos. El pueblo catalán, en general, es extraño a tales desvarios. Por lo menos, este me parece el pensamiento del autor.

Claro es que el estudio de este problema del catalanismo—suponiendo que sea problema—no podía constituir un drama entero. Este drama es una acción dramática, una situación, algo que despertara en nosotros la emoción, y Armiñán lo ha encontrado, presentándonoslo con sencillez siempre, aun con vulgaridad a veces; pero incesantemente con una espontaneidad, con un calor de corazón que permiten admirar en el autor a un privilegiado hombre de teatro.

No puede ocurrírsele al gran talento de Armiñán—no sólo no se le ocurrió, sino el mismo, por boca de algunos de los personajes lo mismo—que los catalanes presentados en sus peticiones tienen razón. Ah, si en vez de limitarse a la defensa de un interés egoísta, hubieran procurado un levantamiento general del espíritu nacional, adormecido y escéptico! Qué labor entonces tan amplia y generosa la suya! Hubiérase hecho Cataluña hermana de las demás regiones españolas, todas aquellas de los malos Gobiernos de tantos años y de tantos siglos; hubiera ella, más fuerte acaso que las otras, alzado la voz, no por un interés egoísta, sino en nombre de todas, y no hubieran tardado las demás provincias en unirse a las catalanas en muchas de sus reivindicaciones.

Tampoco Armiñán puede desconocer que fue error de los Gobiernos el no negar siempre francamente lo que no podían conceder, prefiriendo dar largas a los asuntos, y alimentar esperanzas engañosas, que habían de trocarse luego, al ser desvanecidas, en rencores formidables.

Nada de esto ni nada ni combate Armiñán. Su obra se cifre a poner sobre todo el amor de la patria. Sus dicitivos van contra los separatistas. Y como sin el ideal de la patria, todas las aspiraciones nacionales vendrían por tierra, los espectadores imparciales acompañados de todo corazón a Armiñán, ya en sus apostrofes, ya en sus devociones.

Se trata, pues, de un drama excepcional, de oportunidad, de combate. Es una obra de alto nivel, que todo buen español aplaudirá por su pensamiento.

Pero el drama de Armiñán es algo más y algo mejor. Es también una obra militarista, en el buen sentido de la palabra, en el sentido que pueda darle un democrata. ¿Cuál es la más genuina representación de un pueblo, sino su Ejército? Yo es más aún al tratarse de una nación como España, que tiene una historia esencialmente militar. Ya sé que algunos me tendrán por cursi cuando yo declaro que el amor al Ejército pesa tanto en mí, como un verdadero culto religioso. Yo me reiré de quien así piense. Francia es un pueblo libre como ninguno, y sin embargo, el entusiasmo por el Ejército raya en idolatría. ¿Cuál fué, si no la de ser el drama una fervorosa exaltación del espíritu militar francés, la razón del enorme éxito de *L'Alouette*?

Es innegable que en Cataluña existe un grupo patriótico que odia a Castilla y que odia a veces injuriar villanamente a nuestros soldados. Contra este grupo van principalmente los trazados del nuevo dramaturgo. A quien acompañan en estos nobles sentimientos todos los caballeros y todos los patriotas. Esta labor de aumentar el prestigio de nuestro Ejército, de tan gloriosa historia, merece las mayores alabanzas. Viene muy a tiempo, es saludable y es justiciero.

Sin olvidar a Cataluña, y aun proclamando el deber de España, Armiñán ha acertado a producir una obra sanamente patriótica y militar. Esto, en cuanto al pensamiento fundamental del escritor. Que, si nos fijamos en la acción dramática, también ha de exigirse la justicia que alabemos un diálogo vibrante y espontáneo, de sencillez e ingenua elocuencia, y una habilísima mecánica teatral y una gran verdad en algunos de los caracteres. El del fabricante, por ejemplo, es un completo acierto.

Aun hay algo en que el autor demostró soberana fortuna. Me refiero a su pintura del ambiente. En este aspecto, el primer acto me parece impecable. Este final del acto primero produjo en el público un hondo efecto, sonaron calurosos aplausos, el autor fué llamado muchas veces a escena. Y desde entonces quedaba decidido el buen éxito de la nueva obra, tan encantadora por su ingenuidad y tan merecida por su acendrado patriotismo.

Poco después la compañía de Armiñán, gran talento y gran corazón, todas mis felicitaciones y simpatías.

La interpretación, excelente, sobresaliendo, como de costumbre, Carmen Cobeña y Francisco Morano.

La Sra. Cobeña, en el tercer acto, estuvo admirable de emoción y fué aplaudida con entusiasmo. El momento era la naturalidad misma. También merecen especial recuerdo José María Alvarez, Ricardo Manso, el Sr. Comes y el Sr. Ruiz Tatay.

Los señores, en suma, además de ser una obra recomendable por su sano patriotismo, es un drama muy aceptable, que nos autoriza a esperar de Armiñán obras de verdadera importancia artística.

Garamanohel.

Toda la Prensa local se ocupa extensamente del mismo.

La reintegración foral.

Las Diputaciones de Vizcaya, Alava y Guipúzcoa han recondicionado los representantes en Cortes de las provincias vascongadas que, al discutirse el proyecto de Administración local reclaman la reintegración foral al país vasco, pidiendo la derogación de la ley de 1876.

Como no todos los diputados están conformes con dicha petición, pues se advierten tendencias más o menos radicales, las discusiones entre la Prensa vasca resultan apasionadas.

Mañana, la Diputación de Vizcaya celebrará sesión y se ocupará del asunto.

Se cree que será accidentada.

Temporal

Reina un terrible temporal Nordeste. El frío que se siente es intenso. Las alturas se hallan nevadas. A causa del peligroso estado del mar, se ha prohibido la salida de los buques.

El temporal

Tempestades en el Cantábrico.

BIARRITZ 30. Reina un violento temporal en toda la región cantábrica.

Hace mucho frío, y los Pirineos están cubiertos por la nieve, sobre todo entre Guipúzcoa y Navarra.

Los barcos pesqueros no pueden hacerse a la mar, que está imponente.

En Ferrol.

FERROL 30. Se ha desencadenado un terrible temporal.

Según avisos los semáforos, el mar está imponentísimo, y sus olas, enormes, baten la costa con furia formidable.

Ha entrado de arribada forzosa, y con grandes averías que sufrió en alta mar, el vapor *Arana*, que dirigiese a Londres con cargamento de fruta.

También han entrado en el puerto, huyéndose de la tormenta, algunos vapores pesqueros.

Traen las redes destrozadas.

En Gijón.

GIJÓN 29. Una horrible marejada derribó la grúa *Titan* del puerto del Muzel.

No hubo desgracias.

Se calcula la pérdida en un millón de reales.

El vapor *Rui-Pérez* corrió grave peligro. Pudo ser salvado, después de improbos trabajos.

muerte, y el público, al cual ha sido permitida la entrada en la cámara mortuoria, desfiló ante él, dando evidentes muestras de respeto y de pesar.

Calculábase en más de 2.000 el número de personas que durante la tarde de hoy han rendido este homenaje al difunto prelado.

LONDRES 29. El arzobispo de Westminster ha salido para París, con objeto de asistir a los funerales del cardenal Richier.

Muerte de un senador.

PARIS 29. Acaba de fallecer, a la avanzada edad de noventa y dos años, el senador Fayard, que representaba la circunscripción de Drome, y era, por su edad, el decano de la Alta Cámara.

LA "NAUTILUS,"

Detalles del viaje.

CADIZ 29. Una vez terminadas las reformas a bordo de la Escuela de guardias marinos *Nautilus*, se hizo a la mar el día trece.

Saló el Ferrol este día, el catorce lo pasó en calma absoluta; el día quince se dirigió al Sur, alejándose de la costa, aunque siempre a diez y ocho leguas de la altura de Lisboa con nueva calma, y por fin el día veinticuatro arribaron al cabo de San Vicente.

En conjunto, el viaje ha sido desesperante, por la calma, ante calma.

El último día tuvieron viento; pero de proa, teniendo que regresar, y tomando rumbo de Cádiz.

En la travesía se hicieron ejercicios propios de un viaje de instrucción.

En los arsenales de la Carraca arreglarán el timón, que sufrió una pequeña avería.

El día de mañana próximo zarpará, marchando a San Vicente, Islas de Cabo Verde y Golfo de Mejico.

SUCESO EXTRAÑO

POR TELEGRAMA

DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL

LONDRES 30. Ayer, antes de la llegada a la Cámara de los llores de los Soberanos, ocurrió el siguiente extraño suceso.

Sir James Ross de Morley, que pretende el título de lord, que según afirma, le pertenece de derecho, presentóse vestido con el uniforme rojo de los llores y llevando las insignias reglamentarias.

De tal guisa presentóse en los bancos reservados a los miembros de la Alta Cámara.

Accediéronse los funcionarios del servicio interior de la misma y le rogaron exhibiese los documentos probatorios de su derecho.

Como no pudo presentarlos, fué expulsado.

El suceso causó gran emoción entre los llores que aguardaban a los Monarcas.

Al señor alcalde

En el barrio de los Cuatro Caminos, es tanta la inmundicia que hay en todas las calles, que bien podría llamarse "El barrio del fodo", siendo tanto lo que tiene en su calle principal de Bravo Murillo, como sus afluyentes, que es imposible poner el pie para cruzarlas sin verse expuesto a no poder salir sin la ayuda de alguien, y, sobre todo, la llamada Juan Pantoja, la que más recoge todo el barrio, dada su posición, por las muchas aguas que a ellas afluyen, en la cual, según lo presenciado por el inspector de día del distrito de la Universidad, hace muy pocos días se vio anegada de agua llegando a entrarse en las casas, como ya ha ocurrido varias veces, y que, gracias a la ayuda prestada por los que barrián las mal llamadas aceras, que con el agua hasta las rodillas, se pudieron evitar desgracias a algunos de sus pacíficos moradores; esto sin enumerar las grandes pérdidas diarias, como vuelcos y atrancos de carros, con cuantos tienen, que pasar por dicha calle Juan Pantoja, dado el mucho tránsito que tiene, como puede comprobarse con el referido inspector D. José Segovia, despidiendo todo ello olores muy pestilentes, y expuestas a alguna epidemia de graves consecuencias.

Bueno sería que las autoridades diesen una vuelta por el mismo, y atendiesen siquiera en algo a dichos pacíficos vecinos, el cual contribuye con cuantas cargas se le imponen por todos conceptos en proporción a ellos, así como, igualmente, en lo que afecta al ministerio de Fomento.

Terminamos rogando al señor alcalde vea el medio más rápido de arreglar la calle Juan Pantoja, la más necesitada de momento, por lo que le quedará muy agradecido su vecindario.

DESDE PARIS

POR TELEGRAMA

DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL

La cuestión del Congo.

PARIS 29. Telegrafían de Bruselas que los diputados radicales y socialistas belgas han acordado pronunciarse contra el proyecto de anexión del Congo.

El Gobierno, sin embargo, espera reunir en la Cámara una pequeña mayoría a favor de la anexión.

Gabinete democrata.

PARIS 29. Telegrafían de Sofía que el nuevo Gabinete búlgaro ha sido formado con elementos democratas.

Este diario no pertenece al Trust.

NOTAS DE ITALIA

POR TELEGRAMA

DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL

Huelguistas detenidos.—Manifestaciones.

ROMA 29. Telegrafían de Nápoles que a consecuencia de los desórdenes allí promovidos por los descargadores del muelle, detentados en huelga, la policía ha operado 45 detenciones.

Al mismo tiempo recibiese telegramas de Palermo, dando cuenta de haber reanunciado los obreros de aquella localidad manifestaciones tumultuosas, que afortunadamente no han tenido consecuencias lamentables.

La "Gaceta," de hoy

Contiene las siguientes disposiciones:

Martín de los Andes concedido la cruz de primera clase de la Orden del Mérito naval al teniente de Intendencia de Marina, D. Manuel O'Felan y Corrozo.

Real orden resolutoria de una instancia que se solicita se declaren exentos de contribuir por utilidades las retribuciones que perciben los capataces y peones camineros al servicio del Estado.

Otra aprobatoria de la liquidación de la renta del Timbre del Estado, correspondiente al ejercicio de 1907.

Gobernación.—Real orden referente a las Juntas provinciales de Reformas Sociales.

Instrucciones públicas y Mottas Artes.—Real orden disponiendo se inserte en la *Gaceta* la nota detallada de los auxilios concedidos a los Mupiles para la construcción de edificios destinados a Escuelas de primera enseñanza.

EL CENTENARIO DE DON JAIMES
Programa de los festejos

PALMA DE MALORCA 30. El Ayuntamiento ha acordado por unanimidad dar un voto de confianza al alcalde para que forme el programa de los festejos, con motivo del Centenario de Don Jaime.

Según su pensamiento, el día 2 se celebrará una retreta militar, después una función religiosa en la Catedral, y a continuación una recepción popular en el Ayuntamiento, a la cual asistirán todos los alcaldes de la isla.

Por la tarde un banquete al cual están invitados los expresados alcaldes y los concejales del Ayuntamiento.

El mismo día se verificará una procesión cívica, que concluirá a la Catedral el penón de Don Jaime.

Por la noche, función de gala en el teatro Principal, representándose el hermoso drama de Palou y Coll, poeta mallorquín, *La campana de la Almudaina*.

LOS NUEVOS ARBITRIOS
Reunión en Cartagena

CARTAGENA 29. Se ha reunido en el Ateneo Mercantil una Comisión de representantes de los gremios, nombrada por estos para obrar de los nuevos arbitrios que impondrá la vida industrial y del comercio.

La ponencia expuso la dificultad de conseguir, por los medios legales, la invalidación de dichos arbitrios, y se mostró opuesta a acudir a los medios extralegales.

Propuso trabajar en favor de la solidaridad gremial, ya realizada, con grandes ventajas en otras poblaciones.

Algunos de los que asistieron a la reunión mostráronse partidarios de los temporamentos de energía.

Acordóse que cada gremio estudie el asunto, y después, en junta general de representantes, adoptará acuerdos definitivos.

El puerto de Cádiz

CADIZ 29. Hoy ha celebrado sesión, bajo la presidencia del gobernador civil, la Junta de Obras del Puerto.

La reunión ha tenido gran importancia, pues se ha firmado la escritura para la construcción de las obras proyectadas.

Con tal objeto, concurren a la Junta el notario Sr. Bedoya; los señores D. Miguel Prieto y D. Luis Odero, representantes en Cádiz de la Sociedad Italiana Veneta, encargada de construir el puerto, según las bases de antemano convenidas.

En nombre de la Junta firmó la escritura el presidente D. Francisco Aramburu, y fueron testigos los diputados Sres. Viesca y Gómez, actuando de intérprete D. Juan Soláris.

Firmada la escritura, pronunciaron patrióticos discursos los gobernadores, los diputados, el presidente de la Junta y el ingeniero señor Martínez.

Los concurrentes al acto fueron obsequiados con dulces, champagne y tabacos.

La noticia de haberse firmado la escritura ha producido en Cádiz verdadero regocijo.

Noticias de espectáculos

Real.—Esta noche función de abono (29 del turno 29), debutará el tenor Sobinoff con la ópera en cuatro actos *Manon*, del maestro Massenet.

Zarzuéla.—La segunda representación de *Canes batallas* proporcionó anoche un éxito a sus autores Sres. Oria, Bachiller Corchuelo y maestro Barrera.

Contra las acciones hechas en el libro gana mucho la acción y de la música fueran resaca algunos números, entre ellos el dúo y los cuartetos.

Los autores recibieron varias veces desde el palco ensueño los aplausos de la numerosa concurrencia.

Los Reyes en Sevilla

Visitando Museos.—Un accidente.

SEVILLA 29. A las tres y media salieron los Reyes del Alcázar, acompañados de los señores palatinos, del gobernador y del alcalde.

SS. MM. y el séquito utilizaron tres automóviles para dirigirse al Museo.

Al pasar la comitiva por la calle de Doce años, González, se interpuso un joven de doce años, llamado Antonio López Pineda, dando alcance y derribado por el carruaje del Rey.

López Pineda fué trasladado a la Casa de Socorro, donde se le curó de una contusión en la frente.

Los Reyes no advirtieron lo ocurrido, continuando la marcha al Museo, donde visitaron varias salas e hicieron grandes elogios, especialmente de las pinturas de Murillo.

También visitaron el Archivo de Indias, admirando varias curiosidades y planos del descubrimiento de América.

El Rey conversó largamente con el marqués de Torrenewba sobre medios económicos para sostener el Museo.

Los Reyes, más tarde, pasearon por la orilla del río.

Otras visitas.

SEVILLA 29. Se hacen elogios de los rasgos democráticos que hoy ha tenido S. M. el Rey.

Además de los que ya he telegrafiado, don Alfonso vió asomado a un balcón al ingeniero Sr. Molini, y le saludó afectuosamente.

El Sr. Molini bajó a saludar al Rey, quien le pidió detalles minuciosos de la corte de Tablada.

A las siete de la tarde fueron los Reyes al palacio arzobispal, siendo recibidos por el obispo, el provisor y las autoridades.

Los señores, que vestían ricos trajes, bailarón ante las augustas personas, que se mostraron complacidas.

La orquesta la dirigió el Sr. Repullés.

El obrero Enrique Muñoz Martínez, herido por un caballo de la Escolta el día de la llegada de los Reyes, recibió hoy la visita de un ayudante, quien le entregó cincuenta pesetas.

Los estudiantes se muestran satisfechos de las vacaciones que se les han concedido.

Una Comisión de las distintas facultades será recibida en breve por S. M.

Programas.

Mañana visitará el Rey la iglesia de la Virgen de la Victoria.

Don Alfonso y el Príncipe de Conaught, acompañados de sus séquitos y de varias personalidades de Sevilla, marcharán el viernes a Lachar, donde pasarán seis días.

El Rey y la Reina pasan.

SEVILLA 30. A la hora del relevo salió la Reina en coche, acompañada de la marquesa de Llanos.

La guardia tributó los honores reglamentarios.

Fué hacia la carretera de Aznalfarache.

Cuando regresó salió el Rey a pie, por la puerta del Apeadero, y solo, dirigiéndose al palacio de Duques.

Los curiosos que se encontraron a su paso le siguieron, penetrando con él en el patio del palacio y ocasionándole.

Después de visitar detenidamente el citado edificio, recorrió Don Alfonso el mercado, que, como ya dije, estaba antrasmismo, y regresó después a almorzar.

GRAN MUNDO

Comida en la legación del Japón.

El distinguido representante del Japón y la encantadora Mme. Manjiro Inagaki dieron anoche una de las agradabilísimas comidas con las cuales suelen obsequiar a los diplomáticos y a la alta sociedad madrileña.

La duquesa sentó a su derecha al ministro de Estado, y a su izquierda al conde de Alencastro. M. Radovitz, y el ministro del Japón sentó a su derecha a la amable y distinguida señora de Allendésalazar, y a su izquierda a la bella embajadora de Italia, Sra. Silvestrelli.

Los demás comensales eran el embajador de Italia, el ministro de la República Argentina y la bellísima señora de Wilde; el ministro del Ecuador y Mme. Rendón, que iba ataviada con suma elegancia; el distinguido secretario de S. M. la Reina Cristina y la amable señora de Aguilar; el subsecretario de Estado, marqués de Herrera, que ostentaba la banda del Sagrado Tesoro del Japón, y la marquesa de Herrera; el señor y la señora de Landecho, que estaba muy bella; la señorita de Allendésalazar, los señores Torres (D. E.) y Hontoria; el secretario de la Embajada de Italia, Sr. Depretis; los secretarios de la Legación, señores Ichiku y Marumo, y Halphen.

La mesa estaba adornada con exquisito gusto con cinco artísticas jarrineras de magnífico cristal japonés, de las cuales erguían preciosas orquídeas, de matices rosados y violetas y claveles blancos, y sobre el alto mantel estaban esparcidos blancos jacintos, formando todas esas flores un conjunto tan ameno para la vista como para el olfato.

La comida fué servida con verdadera esplendidez y con arreglo a un delicado menú europeo, impreso en elegante vitela, que coronaba la crisantema de oro imperial.

Esa misma flor figuraba en los platos del servicio de mesa, de limas, marisquetas blancas. Los platos en que se comieron los postres eran de exquisitez y constituyeron un primer artístico.

También llamaron la atención las pequeñas servilletas de seda pintada que acompañaban los platos de postre, y los caprichosos enjuagues de plata.

Mme. Manjiro Inagaki hizo los honores con exquisita cortesía y gracia. Vestía a la europea, de crepón de la China brocado con helechos del mismo color y encajes blancos también, y adornábase con riquísimas joyas de perlas.

Después de la comida, cediendo a los ruegos de sus invitados, la encantadora señora del ministro del Japón empezó a hacer un dibujo en arena, arte desconocido entre nosotros y que resulta tan bonito como original. Tardó poco tiempo en trazar un pintoresco paisaje japonés, en el cual figuraba un célebre volcán, llamado Fúyama, figurando también en el cuadro la luna y el mar, y reinando en él esa poesía procedente de la naturaleza que es particular a las pinturas japonesas.

Con suma habilidad manejaba con las dos manos las plumas de ave y las cucharitas de madera con que se separan las arenas, dándolas el relieve y la perspectiva anteojados, y los tamices con que se echan las cantidades necesarias de arena. Fué muy celebrada tan bonita y curiosa labor artística, por todos los que la vieron hacer.

Preguntaban al dueño de la casa cuándo llegaría S. A. I. el Príncipe Kuni, primo del Emperador. Viene a España a entregar a S. M. la Reina Victoria la gran cruz de la Corona, que S. M. la Emperatriz del Japón le ha otorgado en prueba del alto aprecio e interés que el Japón tiene en estrechar las relaciones de amistad con España.

El Príncipe, cuya llegada no está todavía fijada, pero que no ha de tardar mucho en venir a la corte, entregará también a S. M. la Reina las insignias de la gran cruz de la Corona y una carta autógrafa del Emperador.

Como varias amigas suyas preguntaran a la señora de Wilde cuándo piensa inaugurar el magnífico hotel que ha arrendado, contestó que esperaba poder recibir dentro de poco, en cuanto se terminen los arreglos de su nueva morada.

La bella dama argentina estaba elegantísima, según su costumbre; su vestido, de estilo Luis XVI, de seda liberty color rosa, con lacitos azules muy pálidos y rosas «ponpon», era un primer de gusto y de hechura, realizando su natural hermosura.

Mercé a la amabilidad de Mme. Manjiro Inagaki, el distinguido representante del Japón y de los secretarios de la Legación, las horas transcurrieron muy agradablemente en tan artístico hotel, lleno de curiosidades de tan interesante país.

Madrizz y.

EL CENSO ELECTORAL
Ya no tiene remedio

El martes 28 terminó el plazo por el cual han estado expuestas al público (mejor diríamos, expuestas a la lluvia) las listas de electores con arreglo al nuevo Censo electoral.

El resultado de este trámite ha sido poco satisfactorio. La exactitud del Censo dejará, seguramente, mucho que desear.

En primer lugar, la desidia y el abandono, tradicional en el público para esta clase de asuntos, ha hecho que sea muy poco relativamente, los individuos que han acudido a la Plaza Mayor a enterarse de si su nombre figuraba ó no en las listas electorales.

Además, el constante temporal de lluvias, que obligaba a tener de continuo cubiertas las listas, hacía inútil el propósito de los cuidadosos de su derecho. Sólo tres ó cuatro días, los últimos, estas listas han estado colocadas en los soportales de la Plaza Mayor, en sitio donde pudieran ser examinadas, por lo cual hubiera sido conveniente y equitativo el conceder algunos días de prórroga para este examen.

Y por último, las equivocaciones han debido ser bastante numerosas, a consecuencia de las muchas manos que en la confección han intervenido, y sobre todo a la deficiente redacción que muchos interesados han dado a sus boletines personales.

Con decir que el presidente de la Junta local del Censo de Madrid, D. Enrique Benito Chavarrí, el mismo que publicó el bando de anuncio de la exposición pública del Censo, este mismo señor presidente ha tenido que reclamar, porque el resultado excluyó, se dice bastante acerca de la exactitud del Censo.

Errores en nombres y profesiones abundan bastante. Un ex ministro muy conocido aparece con los apellidos cambiados y dedicado al comercio.

Lo malo es que ya ha pasado el plazo de las reclamaciones, y son muchos los que, llegada la ocasión, se tirarán de los pelos por no haber acudido a tiempo a reclamar su derecho, porque la falta de voto por error en el Censo no exime de responsabilidad al elector, y el no votar, entre otras penalidades, priva de muchas cosas.

Entre otras, inhabilita para ejercer cargos públicos.

Que en España es una pena terrible.

MEDICINA POPULAR

No existe en el mundo medicamento tan conocido como la célebre agua de «La Margarita en Loeches». En esa mercedísima popularidad está su mayor elogio. La emplean todos, ricos y pobres, siempre con éxito infalible.

SUCESOS

En medio de la calle.

Una mujer que iba por la calle de la Cortejera Baja se vió repentinamente acometida de dolores de parto.

La infeliz tuvo que refugiarse en el portal del número 5, y allí, asistida por algunos vecinos y la portera, dió a luz un niño muerto.

Poco después la condujeron a la Casa de Socorro, donde los médicos la prodigaron auxilios, y de donde salió en estado satisfactorio.

¿Caida ó agresión?

En la Casa de Socorro del distrito de la Universidad fué asistida una joven de veintitres años, que presentaba una herida, de pronóstico reservado, situada en el occipital.

Manifestó la lesionada que se la había producido al caer desde el corredor de su casa, San Bernabé, 7, principal, al patio; pero un joven que con ella tiene relaciones, manifestó a la policía, que más bien cree que la herida que su novia padece es debida a una agresión, aunque sin indicar la procedencia de esta.

El Juzgado de guardia entiende en el asunto.

Los borrachos.

En el Juzgado de guardia estaba esta madrugada un sujeto que se sintió borracho de una taberna situada en el núm. 11 de la Cava Haiz, y armado de un revólver amenazaba a cuantos personas se oponían a su paso.

Dos señores y unos agentes de policía consiguieron detenerle, no obstante la resistencia que opuso, y amedrentarles con que iba a disparar sobre ellos.

Una desgracia.

Cerca de las siete de la tarde un automóvil de Co-reos atropelló a un muchacho de catorce años, llamado Eugenio Felipe Barrigueta, ocasionándole la fractura de las dos piernas.

Según el herido declaró, el ómnibus caminaba a una velocidad moderada; pero Barrigueta llevaba rodeada al cuello una bufanda grande, que le tapaba los oídos, y no oyó el automóvil.

Por otra parte, el *chauffeur*, llamado José Sánchez García, no vió a Eugenio hasta echárselo encima, a causa de estar nevando copiosamente en aquellos momentos.

La desgracia fué, pues, inevitable.

PIANOS

Pianos Ortiz & Cussó. La gran marca española premiada en todas las Exposiciones desde su aparición. Pianos verticales, de cola, cuerdas cruzadas. Construcción perfecta.—Fuencarral, 33.

RUSIA

POR TELEGRAMA

DE NUESTROS REDACTORES CORRESPONSALES

En la Duma.

PARIS 30. Despachos de San Petersburgo dicen que hay serias dificultades entre la Duma y el Gobierno.

Aquella se opone a la adopción de los nuevos créditos para la Marina.

Los diputados de la derecha se han unido a la izquierda, y Stolypin no cuenta con mayoría por dicha causa.

Créese que, si no hay arreglo, ó el Czartendrá que disuelva la Duma, ó el Gabinete que presente la dimisión.

Críticas.

SAN PETERSBURGO 30. La Prensa rusa, sin distinción de partidos, critica unánimemente el discurso que el barón de Aehrenthal ha pronunciado ante la Deleación húngara.

Dicen que dicho discurso aumentará las dificultades existentes.

Comentan un debate.

SAN PETERSBURGO 29. La Prensa rusa, comentando el discurso de Delcassé, admira la inequívoca amistad por la nación rusa, de que el ministro francés ha dado prueba evidente. A prueba su valor y su energía al desembarcarse la policía alemana, y denunciada y contra la falta de tuteo del Gobierno francés, estimando que las palabras de Pichon dejarían entrar un enfriamiento en la cordialidad de las relaciones francorusas.

CASA ONDATEGUI
MONTESA, 36.

Solo hasta fin de mes se ocasión de poder aprovechar las extraordinarias rebajas de precios que en todos los artículos de invierno se hace en esta muy acreditada casa. Todo el género de punto rico y de gran fantasía se sujeta con el 30 por 100 de rebaja, por ser artículo que abandonamos definitivamente.

SENADO

Jueves 30. El general Azcárraga declara abierta la sesión... El general O'Lawlor... El ministro de Hacienda...

Podría hacerlo, pero no sin que lo sepa el país... Un diputado liberal: Y los republicanos calados... El Sr. A. Gárate: ¿Como callados? El otro día...

¿Anarquistas detenidos? Telegramas oficiales recibidos en Madrid... El obispo de Salamanca, acompañado del ex subsecretario de la Presidencia...

¿UN ATRACO? UNA MUJER HERIDA Esta tarde se ha presentado en la Casa de Socorro del distrito del Hospital una mujer llamada María Salcedo...

NOTICIAS

Nuestro querido amigo D. José del Perojo, director propietario de Nuevo Mundo, se encuentra en este momento bajo el peso de una inmensa desgracia... Su hija doña Gertrudis, esposa del Sr. Miralles...

En el anuncio, como en todo esfuerzo humano, la constancia es quien vence... Cada billete dará derecho a 30 kilos de equipaje gratuitamente...

El Rey ha nombrado dama de S. M. la Reina a la duquesa de Tarazona... Ha fallecido el subinspector de Sanidad de la Armada D. Emilio Soler...

El Cuerpo colegiado de la nobleza de Madrid ha regalado al insigne tenor Anselmi, que cantó en la solemne función celebrada en el Buen Suceso...

Ha causado sensación en la Armada el pase a situación de excedencia de la mitad de las escalas de contramaestres y condestables... Una numerosa Comisión de labradores de Cantabria...

—Han llegado a Fez cuatro personajes de la corte de Abdelaziz... Los cuatro reconocieron a Muley-Hafid como Soberano de Marruecos...

—Han llegado a Fez cuatro personajes de la corte de Abdelaziz... Los cuatro reconocieron a Muley-Hafid como Soberano de Marruecos...

—Han llegado a Fez cuatro personajes de la corte de Abdelaziz... Los cuatro reconocieron a Muley-Hafid como Soberano de Marruecos...

—Han llegado a Fez cuatro personajes de la corte de Abdelaziz... Los cuatro reconocieron a Muley-Hafid como Soberano de Marruecos...

—Han llegado a Fez cuatro personajes de la corte de Abdelaziz... Los cuatro reconocieron a Muley-Hafid como Soberano de Marruecos...

—Han llegado a Fez cuatro personajes de la corte de Abdelaziz... Los cuatro reconocieron a Muley-Hafid como Soberano de Marruecos...

—Han llegado a Fez cuatro personajes de la corte de Abdelaziz... Los cuatro reconocieron a Muley-Hafid como Soberano de Marruecos...

—Han llegado a Fez cuatro personajes de la corte de Abdelaziz... Los cuatro reconocieron a Muley-Hafid como Soberano de Marruecos...

—Han llegado a Fez cuatro personajes de la corte de Abdelaziz... Los cuatro reconocieron a Muley-Hafid como Soberano de Marruecos...

—Han llegado a Fez cuatro personajes de la corte de Abdelaziz... Los cuatro reconocieron a Muley-Hafid como Soberano de Marruecos...

—Han llegado a Fez cuatro personajes de la corte de Abdelaziz... Los cuatro reconocieron a Muley-Hafid como Soberano de Marruecos...

—Han llegado a Fez cuatro personajes de la corte de Abdelaziz... Los cuatro reconocieron a Muley-Hafid como Soberano de Marruecos...

—Han llegado a Fez cuatro personajes de la corte de Abdelaziz... Los cuatro reconocieron a Muley-Hafid como Soberano de Marruecos...

—Han llegado a Fez cuatro personajes de la corte de Abdelaziz... Los cuatro reconocieron a Muley-Hafid como Soberano de Marruecos...

—Han llegado a Fez cuatro personajes de la corte de Abdelaziz... Los cuatro reconocieron a Muley-Hafid como Soberano de Marruecos...

—Han llegado a Fez cuatro personajes de la corte de Abdelaziz... Los cuatro reconocieron a Muley-Hafid como Soberano de Marruecos...

—Han llegado a Fez cuatro personajes de la corte de Abdelaziz... Los cuatro reconocieron a Muley-Hafid como Soberano de Marruecos...

—Han llegado a Fez cuatro personajes de la corte de Abdelaziz... Los cuatro reconocieron a Muley-Hafid como Soberano de Marruecos...

—Han llegado a Fez cuatro personajes de la corte de Abdelaziz... Los cuatro reconocieron a Muley-Hafid como Soberano de Marruecos...

—Han llegado a Fez cuatro personajes de la corte de Abdelaziz... Los cuatro reconocieron a Muley-Hafid como Soberano de Marruecos...

—Han llegado a Fez cuatro personajes de la corte de Abdelaziz... Los cuatro reconocieron a Muley-Hafid como Soberano de Marruecos...

El general Azcárraga declara abierta la sesión... El general O'Lawlor... El ministro de Hacienda...

Table with columns: VALORES DEL ESTADO, Interior, Amortizable, Obligaciones del Tesoro, Otros valores. Includes various financial instruments and their values.

CONGRESO

Jueves 30. A las tres y media abre la sesión el señor D. ... El Sr. Muñoz Chaves pide que se publique el proyecto de ley de Administración local...

El Sr. Muñoz Chaves pide que se publique el proyecto de ley de Administración local... El Sr. Gamazo...

El Sr. Gamazo... El Sr. Osmá... El Sr. Salvador...

El Sr. Gamazo... El Sr. Osmá... El Sr. Salvador...

El Sr. Osmá... El Sr. Salvador... El Sr. Gamazo...

El Sr. Gamazo... El Sr. Osmá... El Sr. Salvador...

El Sr. Osmá... El Sr. Salvador... El Sr. Gamazo...

El Sr. Salvador... El Sr. Gamazo... El Sr. Osmá...

El Sr. Gamazo... El Sr. Osmá... El Sr. Salvador...

El Sr. Osmá... El Sr. Salvador... El Sr. Gamazo...

El Sr. Salvador... El Sr. Gamazo... El Sr. Osmá...

El Sr. Gamazo... El Sr. Osmá... El Sr. Salvador...

El Sr. Osmá... El Sr. Salvador... El Sr. Gamazo...

El Sr. Salvador... El Sr. Gamazo... El Sr. Osmá...

Advertisement for 'ANEMIA' and '20 DIAS' medicine, including text about blood purification and health benefits.

Espectáculos del 31

Real.—No hay función Española.—9.—(Función extraordinaria, cuyos productos íntegros se destinan a la Beneficencia municipal.—) María Guerrero, Rosario Pino, Emilio Thuillier y Fernando Díaz de Mendoza).—Las flores.—Los amantes.—Comedia.—9.—(Viernes de no a turno impar).—Trepelate. Princesa.—9.—Los segadores.—Carambolas. Lara.—8 1/2.—El lazo verde.—Compañero de viaje.—Los intereses creados. Zarzuela.—7.—(Sección vermouth).—El consentimiento de Arlés.—La reina mora.—Cantatas burlescas.—La patria chica. Apolo.—7.—El día de Reyes.—El nuevo servidor y El mote.—El alma del pueblo.—Cineatrago nacional. Esclava.—No se ha recibido el anuncio.—(Función de noche).—(Compañía Prado-Chicote).—7.—(Sección vermouth).—Orden del Rey (reprise).—(Ole con ole).—El señorito.—Alma de Dios. Novedades.—6.—El dúo de la Africana.—Enseñanza libre.—Los ratos (estreno).—La batalla de Trompetas.—El tío. Martín.—6.—Entre naranjos.—El santo de la Isidra.—Ruido de campanas.—La noche del Pilar.—La marcha de Cádiz. Barbieri.—7 3/4.—El monaguillo.—Ruido de campanas.—La macarena.—Böhemios. Coliseo imperial.—5.—Entre doctores.—Más vale maña que fuerza.—Los corridos.—Basta de suegras.—Más vale maña que fuerza.—Tocio del cielo. Latina.—4.—(Función benéfica, sección triple).—A las 3 1/2.—El trolé.—Ruido de campanas.—Böhemios. Local Politeico.—5 1/4.—Mentir a tiempo.—Perecito (dos actos). Boletín religioso DEL DIA 31 Santos del día 31 de enero.—San Pedro Nolasco, confesor y fundador; Santos Saturnino, Ciríaco, Cirio, Tirso, Tarsicio y Zotico, mártires; Santa Marcela, viuda, y la beata Luisa Albertona. Sale el sol a las 7,27 y se pone a las 5,30. Cultos para el 31 Se gana el Jubileo de Cuarenta Horas en las Monjas de Góngora, donde habrá solemne función a San Pedro Nolasco, a las diez, predicando el P. Inocencio López, por la tarde, a las cinco, ejercicios, preces y reserva. En las monjas de Don Juan de Alarcón se celebrará solemne función a San Pedro Nolasco, a las diez, predicando D. Hilario Hernandez; por la tarde, a las cuatro, estación, rosario, completas, preces y procesión de reserva. En San Pascual, Espiritu Santo, Reparadoras, Esclavas del Sagrado Corazón de Jesús, Jubileo perpetuo. En las monjas de Don Juan de Alarcón se celebrará solemne función a San Pedro Nolasco, a las diez, predicando D. Hilario Hernandez; por la tarde, a las cuatro, estación, rosario, completas, preces y procesión de reserva. En San Fermín, Carboneras, Salvador, San Luis, Santa Teresa y Asilo de San Rafael, vía crucis al anochecer. En las Calatravas sigue la devoción de los trece. Viernes a San Francisco de Paula; a las nueve misa de comunión y después el ejercicio. En San Luis sigue la novena a Nuestra Señora del Buen Parto, predicando en la misa, a las diez, D. Ildefonso Santamaría, y por la tarde, a las cinco, don Luis Béjar. En las Niñas de Leganes, ídem ídem a Nuestra Señora del Sagrado Corazón de Jesús, D. Juan José Cantero, y por la tarde, a las cuatro y media, D. Antonio González Pareja. En el Cristo de la Salud, ídem ídem, siendo orador solo por la tarde, a las cinco, D. Galindo Marqués. En el Caballero de Gracia y San Sebastián, continúa la novena a San Blas al anochecer, sin sermón. La misa y oficio divino son de San Pedro Nolasco. Visita de la Corte de María.—Nuestra Señora del Amor Hermoso en San Guines. Espiritu Santo.—Adoración nocturna.—Turno, Santo Tomás de Aquino. GOBIERNO MILITAR La revista de comisión del mes de febrero la pasarán las clases militares que no han cursado, resultando en esta corte, en el orden que se expresan a continuación: Los señores jefes y oficiales en plantilla no pertenecientes a Cuerpo y los pensionistas de las cruces de San Fernando y San Hermenegildo, los días 1.º y 2.º

FABRICA DE RIQUETIA GELASIO OÑA... 23, Puenarrat, 23 (casa fundada en 1890)

Perdida de un pendiente de ama con una Virgen rodeada de granates... NUESTRO SALON de ventas de muchos y buenos muebles...

OCTAVO ANIVERSARIO DEL EXCMO. SEÑOR DON FERNANDO VALDÉS Y HECTOR CONDE DE TORATA FALLECIÓ EL DÍA 31 DE ENERO DE 1900 R. I. P.

64 nuevos modelos de Filtros para agua, clarificadores y esterilizadores... ATENCION Se compra toda clase de alfileres...

SOLUCION BENEDICTO de glicero-fosfato de cal con CREOSOTAL Para curar la tuberculosis...

DINERO desde el 2 por 100 a sueldo del Estado, Instituto Geográfico...

XVIII ANIVERSARIO DEL EXCMO. SEÑOR Don Francisco de Borja Queipo DE LLANO Y GAYOSO FALLECIÓ EL 31 DE ENERO DE 1890.

Don Fernando O'Lawlor y Caballero Senador del Reino, caballero gran cruz de San Hermenegildo... HA FALLECIDO EL DÍA 29 DE ENERO DE 1908

PERDIDA de un collar oro con tres perlas y brillantes desde Cedaceos por Carrera de San Jerónimo... CARIDAD La implora anciana de 80 años...

NOVENO ANIVERSARIO DEL SEÑOR D. Pablo Díez-Uzurrun y Monasterio LICENCIADO EN FARMACIA Y DEL COMERCIO DE ESTA CORTE

FILTROS higiénicos para agua, clarificadores y esterilizados... CANAS No MAS CANAS... PIANOS No se igualan por el mismo precio...

EL SEÑOR DON MANUEL OTERO Y CALDERON HA FALLECIDO EL DÍA 30 DE ENERO DE 1908 A LOS DIEZ Y SIETE AÑOS DE EDAD

COMPRO Y PAGO años precios toda clase de ALIJAS Joyería de GUINEA, Caballero de Gracia, 10 y 12.

VAJILLAS, CRISTALERIA juegos de te y café, y toda clase de artículos para servicio de mesa...

PILDORAS SALUDABLES de Muñoz, Únicas reguladoras de las funciones digestivas...

CUARTO ANIVERSARIO DEL ILMO. SEÑOR Don Fernando Miranda y Delgado Que falleció en Madrid el 31 de enero de 1904

ESCADRON DE ESCOLTA REAL Habíandose publicado un error en el anuncio publicado en el número 18246 de este periódico...

SEGUNDO ANIVERSARIO ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE LA EXCMA. SEÑORA Doña María Francisca Maroto y Polo

TESORO DEL ESTOMAGO TÓMICO-DIGESTIVO Y ANTIGASTRÁLICO Cura más pronto y mejor que ningún otro remedio...

JAFABE BALSAMICO DE BREA Y TOLU de S. VIZCAYA OCAÑA. Lo más recomendable para el pecho...

EDREDONES FABRICA DE EDREDONES Y COLCHONES DE SEDA... QUINTOS DE 1908 No hacer contratos de quintos con ninguna empresa...

PASTILLAS CRESCO DE MENTOL Y COCAINA Recibimos constantemente felicitaciones por los resultados prácticos...

Doña María Francisca Maroto y Polo CONDESA DE LAS ALMENAS Y MARQUESA DEL LLANO DE SAN JAVIER Que falleció piadosa y sanamente en Madrid, a los treinta y cinco años de edad